



Государственное казенное учреждение Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 6

Июнь
2021 г.

Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!

Марафон забав «Территория яркого детства!»

Сегодня для ребят, посещающих СОЛ «По радуге детства» сразу несколько значимых событий: конечно 1 июня это начало замечательной поры Летних каникул, это День защиты детей и конечно же это начало лагерной смены! Погода в этот



день выдалась прохладная, но это не испортило нам настроение. На детской площадке прошел праздник, посвященный Международному Дню защиты детей. Поздравить ребят на марафон пришла сказочная девочка Клёпа, с которой ребята играли, веселились и танцевали. Марафон проходил в виде нескольких мини-площадок, где для детей были организованы игры и забавы. В век

технологического прогресса, когда у каждого ребенка есть гаджет дома или с собой, веселые забавы на свежем воздухе не заслужено забываются. Дворовые игры имеют ряд больших преимуществ: активная социализация, развитие ловкости, координации

движений и выносливости, приобретение умений играть в команде, улучшаются навыки решения конфликтных ситуаций, ко всему выше сказанному добавляется свежий воздух и солнце. Задача педагогов, участвующих в проведении летнего отдыха детей - организовать веселое времяпровождение досуга и дать возможность интересно провести время.

Центнер Л.В.

«Наркотики! Как родителям обезопасить ребенка?»

В рамках Всероссийского антинаркотического месячника в Центре была проведена выборочная профилактика среди семей группы риска. Ее цель – повышение уровня осведомленности о негативных последствиях употребления наркотиков. Главная задача онлайн акции – создать естественные условия сопротивления факторам, которые способствуют приобщению к наркотикам. Данный вид профилактики наркомании направлен, прежде всего, на предупреждение употребления психотропных веществ и ограничение их распространения. Акценты были сделаны на работу с семьей. Так как атмо-



сфера в каждой отдельной семье, отсутствие психологических травм, дружелюбные, доверительные отношения, понимание между родителями и детьми, значительно снижают риск увлечения ребенка наркотическими веществами. Что же нужно делать родителям, чтобы обезопасить своих детей? Внимательно изучить тему наркомании, виды психотропных веществ, их влияние на поведение и организм человека, последствия. Эта информация поможет выявить проблему на начальном этапе и принять своевременные меры по спасению ребенка!

Гурлова А.Г., Кулакова Е.Н.

Новый опыт



В течение двух недель специалисты Центра прошли стажировку в семейном центре «Лада», г. Нижний Новгород.

Тема стажировки серьезная - «Работа с психосоматическими нарушениями у детей, подростков и взрослых с применением арт-техник. Работа с песочницей». Очные встречи, вебинары, домашние задания – программа получилась насыщенной, с обилием практики.

Специалисты Центра уверены, что полученные знания и опыт будут полезны в дальнейшей профессиональной деятельности.

Кеирам А.А.

Безопасное лето

Сегодня состоялась встреча воспитанников лагеря «По радуге детства» с инспектором ПДН Кашаевой Татьяной Арсентьевной, во время которой ребятам еще раз напомнили о том, как надо себя вести во время летних каникул, чтобы не омрачить их.



Повторили правила дорожного движения, правила пожарной безопасности, правила поведения в общественных местах, правила поведения вблизи водоемов и на воде.

Особое внимание обратили на то, где можно играть в подвижные игры, с мячом, кататься на велосипеде и роликах.

Надеемся, что ребятам лето подарит много замечательных впечатлений, радости и здоровья!

Центнер Л.В.

«Наука отнюдь не скучное занятие»

2021 год в России объявлен годом науки и технологии. Программа летнего лагеря «Команда твоего успеха» предусматривает проектно-творческий модуль «Фактор лета» одним из мероприятий которого является научная конференция «Открытия науки». Детям всё время хочется узнавать что-то новое, какие-нибудь интересные факты.



Они обожают парадоксы. Их «хлебом не корми», рассказы какую-нибудь диковинку и удиви. Задача конференции максимально вовлечь ребят в интересный обучающий

процесс, показать, что наука отнюдь не скучное занятие. В игровой форме рассказать о новых научных открытиях, разгадать вопросы с подвохом и просто отлично провести время. Командная игра и дух соревнования дал ребятам возможность проявить свои знания. С небольшим преимуществом

лидировала команда «Синих». Все участники остались довольны и узнали много нового и интересно о науке и технологиях.

Центнер Л.В.

Яркие танцы – яркие дети!

Музыкальный дрим-флеш» – звучит загадочно и интересно. Дрим – это мечта, и сегодня музыкальная мечта ребят СОЛ «По радуге детства!» выражалась яркой вспышкой танцевального батла «Все – танцах». Практически все дети любят танцевать. В силу возраста и умений делают это по-разному, но всегда с огоньком, погружаясь в танцевальную атмосферу, в мир популярности и дружбы, за которым наблюдали не только работники



Центра, но и жители близлежащих домов. Танцы наших детей – это просто бесценные моменты, позволяющие им не только проявить себя, но и получить эмоциональную разгрузку от всего накопившегося негатива. Уважаемые взрослые, позволяйте своим детям, внукам, да и самим себе танцевать, радоваться и размышлять в танце, а еще, танцуя, просто быть настоящим – самим собой.

Токарева И.Н.

Тропа доверия

В СОЛ «По радуге детства!», работающем по программе «Команда твоего успеха», запущен модуль здоровьесберегающей компетентности «Спорт-Литл». Сегодня ребятам из каждого отряда предстояло получить первый опыт коллективной работы на веревоч-

ном курсе «Тропа доверия». Для активации креативных детских инициатив вожатые содействовали их начинаниям, оказывали посильную помощь, давая понять, что успех каждого участника важен, ведь он дает настроение на всю смену.

Детский Веревоочный Курс – это не только упражнения, это еще и путешествие в волшебный мир, которое останется на всю жизнь, и, конечно же, победа каждого юного участника и его команды!

Токарева И.Н.

Отважные пожарные

Ребята СОЛ «По радуге детства» отправились на экскурсию в пожарную часть № 47.



Сотрудники пожарной части побеседовали с детьми о правилах безопасного обращения с огнем, напомнили про номера телефонов, познакомили их со специальной одеждой пожарного.

С восторгом ребята примеряли шлем, рассматривали пожарные машины. Все дети смогли посидеть за рулем и ощутить себя бесстрашным пожарным.

Такое мероприятие напомнило каждому ребенку о причинах возникновения пожара и умения действовать в экстренных ситуациях (при возникновении пожара).

Сотрудники и дети лагеря выражают благодарность за организованную экскурсию сотрудникам пожарной части № 47.

Центнер Л.В.



Поздравляем с Днем рождения!

Наумченко В.В.

Центнер Л.В.

